

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési árak: Egész évre 8 Kor Fél évre 4 Hegyed évre 2 Egyes számla ára 25 fillér.	Felelős szerkesztő, felelős kiadó: BALKÁNYI ERNŐ. MEGJELENIK MINDEN VASNAP.	Szerkesztőség és kiadóhivatal: F. UICZA. Hirdetések díjszáma szerint. Kéziratok nem térülnek vissza.
---	--	---

Művészet a vidéken.

Mind erősebben nyilvánul az az örven-detes jelenség, mely a vidék hétköznapi társadalmi életébe beleviszi a művészetet. A nagyobb városokban máris elég ének művészi élet létezik s dacára annak, hogy összes életerejét még mindig a fővárosra meríti, alapos reményesség van arra, hogy idő multával a vidéknek is meglesz a maga önálló, saját erejéből táplálkozó művésze.

De a vidék kisebb városai még mindig nélkülözik a művészet gyönyörűségét. Holott a kisebb városok intelligenciája semmiféle morális tekintetben nem áll mögötte a fővárosnak, sőt lelkesedés és hazafias érzel-dalában — nem egy alkalommal tapasztal-tuk — fel is múlja. Itt ugyanígy joggal igényelhetik a művészetet, mint a nagyobb vidéki s a fővárosban s el kell gondolni az ifjúságnak, milyen szék az igények minden irány-ban kielégülést nyarnek.

Tenni kell! Mozgani kell, — Az a hely, hogy 30000 ezer lakoson álló városok eddigre még teltek valamit, hogy meghódítsák magunknak a művészetet. Ami művészi élet jelenleg van a vidéken, az a műkedvelésen kivül a színeszet. Közel száz esztendő múlva van már a vidék színeszetének s még mindig nem

ludott zöld ágra vergődni. Vegetál, napról-napra tengeti életét. Hányszor hallunk tönkre ment színtársulatokról, csödbe került direktorokról, nyomorgó színes csapatokról, a melyek a városból, ahol megkezdtek, a sok adósság miatt nem tudnak kimozdulni. Hány-szor hallunk keserves felajánlásokat az egyes helylapokban, hogy a színtársulat előadásaira nem jár a publikum, a nézőter üres, a direktor kétségbeesik. És hány-szor van alkalomunk megbotránkozni a községekben és falvakban szereplő ripacs-trüppök alaváló produkcióitól és szönmérletlen garázda viselkedésen.

Mi más, mi egészen más a külföld vidéki színeszet! Német-Francia és Angol-országban a legkisebb városnak is megvan a maga Allardó színhaza, színtársulata, mely az év bizonyos szakában, de soha sem rövidleb időn, mint négy hónapra át, ott játszik és előadja a nagy színpadok összes sikert aratót udonságait.

Ez az, ami nincs meg nálunk. Az újaink sorozhatjuk fel azokat a 30000-res lélekszámon álló városokat, melyekben a színgyűzi bizottságok vannak. S ezek a bizott-ságok, huzant többnyire nem olyan embe-riket választanak bejeljük, akiket a szék lelkesít, míg teznek valamit a színeszet sa művészet érdekében. Alig van rendezett

tanácsú város, melynek tisztességes színház épülete lenne. Nyáron holmi barakkzerű arénákban, telén a nagyvendéglők tanczer-mében játszik a társulat. S arról, hogy biztosítsák a színtársulatot aranzéve, hogy a publikum látogatni is fogja az előadásokat, szó sincsen. Teljesen magukra vannak hagyatva a színeszek, semmi érkelesi befolyá-nom érvényesül az ő érdekében, hogy a közönség színházba járjon.

A publikum szervezkedése a színházzal szemben nagyon tökéletlen nálunk s ennek a következménye az is, hogy a színesz s színesznő a vidéken nem részesül abban a társadalmi méltánylásban, mely őket iskolazottságuknál és intelligenciájuknál fogva megilletné.

Ez a helytelen állapot csakis egy válto-szthatik meg, ha a rendezett tanácsú városok, éppen úgy mint a törvényhatóságok a színesz-életet áldozatot hoznak, jóval nagyobb, mint eddigébe tették. Színház építenek s rendszeres anyagi támogatásban részesítik a társulatokat s ennek ellenében azoknak igazgatóságban tevékeny részt vesznek.

A másik baja a vidéki színeszetnek az, hogy az állam sajnálatos részvétlenséggel nézi küzködését. Summa summarum valami 40000 korona segélyt ad neki évente — holott tekintve a vidéki színeszek számát s a

TÁROZA.

Muzsika szól.

Muzsika szól odabem a csardában,
Hárón ezüny muzsikát ott javában
Barna legény né a notát huzatja,
De nagy lehet, a szívenek banatja! . . .

„Huzzad ezüny! a legkoseresesebbet,
Muzsikát ki belőlem a lelkeim!
Huzzad addig, míg a szívem megzakad,
Vagy a míg a hegedűt összeszakad! . . .”

A hegedű szól, busan, keservesen;
Barna legény ül, hallgatja csendesen.
De szívenek vihar az, a mi úgy dal,
Míg szeméből a könny nagy cseppekben hull. . .

„ . . . Hej az a leány . . . de nem hittem ezt soha,
Nem gondoltam, hogy megörjem valaha.
Mint fogadtá, mint esküdötti, hogy szoret,
S milyen hamar megcsalta, a szívemet . . .”

No de semmi . . . ő elhagyott engemet,
S én pedig most itt hagyom az életet . . .
Megtörtök, jekel az élet nekem,
A pokolból száraduljon a lelkeim . . .

Hej ezünyök! ne tovább a szomorút!
Nem viszem a másvilágra ezt a but.
Leszámoltam én ezzel a világgal,
Ele most hat a legvagyabb notával! . . .

ANTAL JÁNOS.

Dal.

E hosszú teli éjeken
Épész, kihoz a gondolat!
Ha olvasztélek tegedet,
Elbíran-e a sorsonat.

S reggel, mikor szemem kőzönt
És hosszú bívós csokra int,
Meggyőzőbb engem ez az érv,
Száz eskünel is többet ér,
Feledtem már az éjt kint.

FAY NÁNDOR.

Huszonöt év múltán.

— Az „Alsó-Lendvai Híradó” születésnapja —

Valami jubilaris évfordulóról beszéltek. Ne-gyedszázad; huszonöt év . . .

Kardos Zsigmond ajkán máltávaluval egyes gunyosnyí futott át, mint rendezés, mikor egy negyed századról volt szó.

A sok faggatásra imgy sohajtott föl:
Huszonöt évig voltam én is jegyese a világ leg-szebb flonkájának!

Most már nem hagyják bekésségre; elkellett moldani a történetet.

Az aglegénye így kezdte:

— Úgy szerettük egymást, a hogy csak ket fiatal, bolond sziv képes lángolni egymással. Azert szüldi kikoszarázták, mert hát egy szegény kőcipistára ehos nem bízhatták egyetlen gyerme-kük sorát.

— Jól van, Elhelyeztetem magamat és ember lesz belőlem, olyan ember, aki méltó lesz Radnóy flonkhoz.

Balkányi Ernő könyvkötészeté, 's'ó-Lendván.

Elvállal mindennemű könyvkötő-munkát A FÜZÉSTŐL A LEGFINOMABB DISZKRÉTÉSIG; Elvállalok továbbá képek, fotografiák, tervek, rajzok és térképek cachirosását, ugy minden e szakba vágó munkát.

kultúrmissziót, melyet teljesíteni, legalább tizen annyi kelendő papnok általános iskolai igazgató, hogy ezt a segélyt fel fogják emelni. De mikor valójában az igéret? Minden elmulasztott esztendőnek nagy az értéke. Nagy híva az is, hogy a belügyminiszterumban nagyon keveset történik azaz, hogy milyen ember az, aki tanácsot szerez és juttatásait engedélyt kér. Megesik gyakran, hogy olyan elzúfolott alakok szerepelnek s falvakban, mint „dírektörök”, akiknek már nem egyszer gyűlt meg a bajuk a büntető törvényvel. A ripacs-truppok ezek az alakok veszik a belépő díjat szívesen vállalják fel burgonyára, disznósírra, palinótra és pipalányra. S ezek is színeseknek nevezik magukat! Sírós, hogy „salakot” először is meg szabadulnak a vidéki színesérett.

Törvényt, embereszeretét, hárfaszigéret, és a népbizott parolától áthatott törvényt kell hozni a vidéki színesét érdekében. Ettől várjuk megújulását s a vidéki művészi életnek feltámasztását.

Az alkut, melyet a napokban tartottak a belügyminiszterumban a vidéki színesét újabb szerződés dolgaiban, mindenesetre alapos reményekre jogosít. S szép is, jó is, ha — a mird az anketen szó volt. — a vidéki mészal nagroból összegeztel szolgálják. De hivatalosa teljesítésének magaslátára csak akkor fog emlékeznünk a vidéki színesét, ha jó törvényt alkotnak róla. Az a 500000 frt, melyet az anket a kisebb társulatok megfizetni akarja, mindenesetre haladás a múlttal szemben, valamint haladás az új terület beosztás is, de még sokat, igen sokat kell tenni!

Ne feledkezzünk meg e helyen az újabban divatba jött vidéki társulatokról sem. Fontos missziót teljesítenek ezek is. A felkés buzgalom, melyet mostanában a társulatok rendeznek, alapos reményt nyújtanak arra nézve, hogy a vidéki társulatok lassan-lassan az összes városokban téri fognak hódítani.

HIREK.

— Bróf Jankovich László dr. bírósága a hó 6-án Magyarbánya alatt, Nagy Jenő Mosonmágyas új főispánjának beiktatására.

Elbucsuva, Honka neve könyvekben olvást fel Zokogva süttögt, mikor a földnek nem hallottak:

— Megvárak Zsigán; ha koporsón zárta-kor terezi, hova képek fognak találni.

Föltötte a fővárosba. Tán két esztendőig szűn levezetünk, de egyszer csak azt is, hogy szűn ellátott a valam a hozzá kapcsolással. Ebben az idővel levezetnem meg hangzatosabban ismételt meg azt a fogadást, hogy vár és sohasem lesz más feleség, csak az övéim.

Nevesettek ki, barátom, de ez az igéret tartotta bennem a lelket; erre az igéretre építettem egész jóvómat.

Huszonöt esztendőig létködtem protekció híján, míg végre a becsület-alakító alkalmából törvényesül bíróság emelkedtem. Egy kis gyogyott is gyűjtöttem, telentelem sem volt megrendő.

Elerkeztem láttam az időt, hogy Jákob patriarkha példájára kopogtassak Rachelemért.

Nagyot változott Radnayeik házakja. Teljesen kipusztult a költészet, a mi egykori kedves kis virágos kertünk és hely a legidegebb próza, kopasztás, belkőpasztás és más veteményes ágyak felépítés el.

— Athlyesek. A vallás- és köznevelési miniszter Gyurke Ilona perliki állami óvodát a kisgyermek iskolá ovdahó helyezte át.

— Hymenhi. Hágató József zala-egerszegi alifőzet jogyeri váltott Bierbauer Tereska kisasszonyt Bierbauer József rablásjainak vendégül kérték lejárva.

— Zár alá helyezték azokat Tofei és Gatorföld közönség színház a phyloszra felépít, a földmélésügyi miniszter a szőlőket zár alá helyezte.

— Új trachona orvosok Palágyai Sándor, Keresztői József tudósok a m. kir. belügyminiszter 240 k. havi fizetés mellett a perliki járás és orvosiok kerület trachona betegnek gyógyítására kirendelték.

— Topoliza halál és pedig rohanóság legyekkel, mert Zala Egerszeg. A villamos vilgítás ügye ugyanis annyira előre haladt, hogy a topolizai közpözeletben máris látják az vilámpokot a Vof. Áváház előtt. A szerződést a város megköltötte. Legközelebb törvényhatóság jóváhagyása alá is kerül az ügy; csak úgy ne jarganjak, mint a székelyok, hogy akik fennkelt meg a dolog, amikor már minden megvolt, csak a világotok látványokat, akik nemcsak ekkor, hanem gyakorlatban is, penzert is világotok volna.

— Hafezet. A következő gyalogjelentést vetjük: Alifőzetek az isteni rendelkezésben való meggyőződésük jelekül, hogy felelőseletben, albott, jó edes anyjuk, anyjuk, anyjuk, anyjuk első férje után: érv. Szalay Lászlóné, második férje után: érv. Jozsef Istváné, szül. Horváth Boglárka után: az Úr február 11-én reggel 6 órakor, 70 letett a fel. február 11-én reggel 6 órakor, 70 letett a fel. február 12-én délután fél 5 órakor kiserjék ki a gaszmagból (Hunyady utca, Viola) az önk. ügyro-helyre az ág. ev. egyház szertartása szerint, Nagy-Kanisza, 1901. febr. 11. Az örök világszög fejedelmek neki!

— Borok fedetése ellen. Igen sok esetben töröknek, hogy idősebb és jobb minőségű borok a pincedől felhozva rövid idő alatt megfedekeznek. És ellen egy igen egyszerű gyakorlat eljárás van, mely a borok megőrzését szolgálja. Most meg mindenkinek van horogpöze, melyről az új hort lefejtette. A feketéd borhoz 8—10 százalék lisztet és romlaltan sűrű leborpört teszünk, melyről jó észvezelegés, 4—8 hét phenes után a bor lefejtendő, mikor is már újra szép tükör színre lesz a világszögöt is fedetelen nélkül állja.

— Szentgyörgyhárón felelőt a selyem-szövő-gyár. Január 1-én meg is kezdte a munkát. A gyár rendez. működése napjainkban kezdődik meg 200 szövőszékek, melyeket fokozatosan 500-ra szándékoznak emelni. Egyelőre 250, később 5—600 munkásra lesz szüksége a gyárnak.

— A hónap végén ezredék pórtartalékosai 8 hetes katonai kiképzésüket végezték, nem mint

eddig március hónap, hanem jövőben október hó 6-án fognak behívni a 105000. száma honvédelmi miniszteri rendelet szerint.

— Tánctanfolyam. Magyarbánya Frída október óta népszerűvé vált, és az 17-én kezdődött az évkor házig fog tartani. A helyiség a tiszelt a „Korona” szálló megtartja, melynek kelti fűtésével világították az erőltetésével rendezésére. Az első táncóra délután 6 órakor kezdődik, a többinek kezdete este 8 órakor lesz. Hogy azonban mindenki részt vehessen tanul tanföldi alkalmára után a kisasszonyt közönségtől sem utasítottunk sem alkalomunk nem szükletés; jermek október 16-án kezdődik az énektanítás és az edzés, belkőpözeletben fordulatlan tanításra. Mégis azedhez, ha a mult év táncanfolyamát nézve látott alkottak van néhány szavunk: a volt tanítványok nagy is mind újra véstek főnevek van a tanfolyamban. A tanítónál valóban az a népszerűsége; mint a nagy, kir. Onnca tanja feltöltött kellett megőrzésével, de mi sokkal többre becsüljük azokat a ritka felkötésű, methodiká minlével, a hol megőrzött, általában önénekek szerzett a tanítás során. Ennek s titka tanítási rendezésében van. A tanítványok érdeklődését felvonta a táncot írt az ezek jászva szavúiták az a táncszólvat került az illetet. A test ügyesége, a sima mozgatások, a megjelölés, tartás finomsága az a mit a szemek a táncszólvatól kivér az aléthe: megőrzés lépni, járni, közelelni, valószínű ábrumitani vagy ábrumitani, helyes, a nevűs gesztus, és az aléthe: megőrzés az a, ki fél korábban táncszólvat tanult. A tanítás bannalatos érdeke van mer Magyarbánya Frída kisasszonyban, kiknek a legjobb erőltetés Az anyagi siker kivánjuk; már eddig is 85 tanítvány van; helyesebb főleg azt a táncot, hogy a 12 óra közötti részére külön tanfolyamot ajánlunk népszerűsítésen, csak akkor, ha kellő számban névrendék jöhetnek. A beírások a „Korona” szálló 8. sz. szövegében történnek.

1848. március 15

alkak által megjelent közönlönyre Alsó-Lendva polgársága kezeiben Hájnosy Ferencz emlékére által tartott gyűlés által kiadott bizalmi felirat a k. honvédelmi kivasághoz képest közzé:

A gulekezet polgári agyresztölésűgei fogja — mint a miyennek ezt feláról a hatalom a mint a protelar meg ezt műbölt, — tulajz azandó hasznával, hogy az ünnepe melköt minden polgári s partoskodás dolgot, szent béltölésűgeink csupán és kizárólag azt tartja, hogy alkalomat nyújtsunk minden polgárnak arra, hogy az ünnepeid s zét vehessen, hogy ott vallás és nagy küldetésű gűlék tudják meg azt mit közönlönyek 1848-ik ismernek meg ezen év március 15-ikének jele-

Ugy dobogott a szívem, az első szigorlatom, mikor a kérésre előt álló rohadósorban hátr 12-14 éves szeplosz ábrázott kamazsolt azt kérdezték: itthon van e Rudnay ur?

Ugyan e percében két alk jelent meg a ház előtt: az öreg Radnáy Teremő atyám! úgy megvélődött. De a felesége . . . Szemem, szájjam tatra maradt. Egy rohanás sem zavartott, Ugranzuk az elhínot alk. Szárkülő ritka haj, újnyi széles vállszékekkel; színekoptott apró szemek, melyek alig pislogtak a ki puffadt, rezes arczomb. Szóval egészen olyan, mint huszonöt év előtt . . .

— Nem ismernek? ev vagyok, Zsiga, Kardos Zsigmond.

— Szent István, Zsiga! kiáltott fel Radnayne és eltártak az arczat.

Pár percenyi szünet állt be, melyet Radnáy tört meg:

— Bocsássom meg, edes barátom. Tudja nagyon hosszú volt az idő; aztán az anyja is meghalt. Mert Ilona mindent bevallott nekem. Ön, ő megakartát ön várn.

Egy erzetem magam, mintha rongyokra szaggatták volna előttem a mennybőlzoktat; mintha abból a gyönyörűség az az függő-

ból nem maradt volna egyéb szennyes rongy-halmimból.

Telát az az elhínot alk, az a száraz szelles vállszékek fej, a két szemek, a húsba töltött ábrázat nem Radnayne, hanem egykori bírtanyura a világ legcsébb lönykja! . . .

Bocsássom meg, bocsássom meg; fördéle Ilonka.

Hát edes barátim, én én . . . megbocsátotam.

Oh benn bemutatnak a főnyok. Egy hosszú röhög ur egészen más a rács előtt álldogáló rozsdaszín fejű kamazsnak.

A Ham, Zsiga; ezt a nevet hangszólított, hogy arszem meg belőle az én emlékeim áldozott, mikor egyetlen hát Zsigának kereszteltette.

Elbucsuvarok ismét bocsánatért rebegtek: hűtlenségűm imán.

Es én ismét szívem szerint megbocsátotam neki.

Mert tán nem is kell hozzá sok önnegyetagság, ha az ember megbocsátja egykori ideálj hűtlenségűt, mikor 25 év elváltás után újra látja őt.

tőseget, — hogy így a város és járás lehetővé érni új életre kelte valóságra munkálkodni az öök városi megasztatási háza szemé földjén az új, földművelés és kereskedelmi ügyek fejlesztése körül.

Meghívás vallás és rang különbség nélkül az összes városi és járási polgárokat és tudatja, hogy a részveti ívek Gultmann Lajos és Koller Ferencz urakkal irhatók alá.

A legzáróbb közeledéséget véli teljesíteni a rendezésé akkor amikor alkalmat kíván nyújtani minden polgárok arca és mezejéből oda tőreké, hogy 1848 évi március 15-ének évfordulóját az új század első esteledjében a kit városi halálom és az aracha kijózanodásával ünnepehesse meg Alsó-Lendva

Adján Isten, hogy így legyen!

CSARNOK

A koronás kigyó

MESE

Irtá: E. Dorvarics Kálmán.

Folytatás.

Hanem a mint a baltat felemelte, jobb kára egy nagyot pattant, s erre a kigyó felébredvén s Kerekes Pistát meglátván, borzástörtévélt s réá vetette magát.

Borzasztörtévélt következett ezután, a kigyó, a mint Kerekes Pistára vetette magát, vilámgörnyesen annak nyaka köze tekeredvén s már majlaján megfogtatta s Pistá csak megfeszített erővel tudta azt magáról lerántani, de a kigyó nem engedeli, hanem ismét Kerekes Pistára vetette magát, szögény erre, úgy megremélt, hogy hája teljesen megösözlött, az őy feher lett, mind a hó.

Kerekes Pista meg egyszer lerántotta magáról a maga borzasztörtévélt, s a mint es a földre esett, baltájával vilámlan gyorsan lozza vágott, s őy szerencsésen találta el, hogy a koronás őy olvált a hosszú testtől.

A kigyó így borzasztörtévélt hanykolódott, szeméi vadul forgottak, de Kerekes Pista sem volt rest, kor baltájával lekorté nyakából s város baltájával ámba beherítte a koronás kigyó fejét, azután azt ismét nyakába akasztá, s eszeveszeitlen futott a cserény irányában.

A mint a koronás kigyónak végtelenül fűvelését a rekettyésében volt társai magyálították, valamennyi kísérettel s királyok fejelen testei a fűben hanykolódni látván s Kerekes Pistának futását észre vévén, mindnyájan karikába tekeredtek, s őy gyorsan mint a nyíl repülése forgóra iramodtak a menekő baltáj után, valóságos eleven bicékké volt vártakozottak s mint mintegy ötven lépésnyire jutottak Kerekes Pista közelébe.

Kerekes Pista már amirre fáradt volt, hogy majdnem le rogyott, de, a midőn a kigyók borzasztörtévélt sámpereire hátra tekintvén, azokat közelében látta, minden erejét összeszedte s futott tovább, hogy el ne érjék.

Szerencsésjére egy széles és hosszú nádas esett útjába, melynek alja száraz volt, s azt lokán felül erő száraz nád-törzsekké borította.

Kerekes Pistának egy jó gondolat vilámlt meg agyában „Most vagy soha!” — kiáltotta, s gyorsan apult pruszalyikja zsebébe, előrántotta az acél, kovát és taptól s tüzet eshólván a taplóba azt a száraz nád-törzsekké dugta s vilámlan gyorsan futott keresztül a nádason.

A nádason fölül éppen jókor egy forgó szel kerekedett, minek folytán a nád törzsekké a bele tett tüzes taptól meggyuldrván, egy perc alatt az egész nádas szelében hosszabban lángba borult.

Kerekes Pista a nádason túl, mintegy száz lépésnyire egy dombon ért, s onét nézte a láng-tenger, a melyet egy partnyi szikra a tüzes taptól előidézett, aztán azo a dombon letérdelt, szeméit az égre emelve s megköszönte az Istennek, hogy őt el csodálatos módon megvédté.

„Angyalom kis Katiczám!” — mondta tovább — „megviszom s mit kívantál, oly nász ajándékot adok neked, hogy még a királyné is megirigyelne!”

Azán lassabban folytatta újat, mert jól tudta, hogy a kigyók felekben a tuzot s így azok üldözéseit többre nem felt.

A kigyók őly gyorsan forgottak, hogy közülök számtalan magát visszatartani nem tudván, egyenesen az őgy nádasba karikázott s benne egyet, a többi pedig a pusztító tüzeztől maga előtt látván, visszafordult s ennek folytán hosszúak koronás királyok gyilkosát, s koronás felekké elraboltat utol nem érte.

Igy menekült meg Kerekes Pista, s daczára annak, hogy teljesen megösözlött, szeméi kidüldött a fiatal letére is valóságos agya változott, mégis örömelem sielett gazdájának cserénye fele, mert bevalhatná szavát, s ővé lessz a ragyogó szépségű Katicza, a kit halálomán szeret

Mar sötétoldi kezdett, midőn a cserényhez ért, egy idegen bojtárjuttal talált ott, mast senkit.

(Folytatása következik.)

68.1901. szám.

Arverési hirdmény.

Revai testvérek irod. intézet végrehajtót javára Koller Nandor végrehajtást szándékolta a budapesti IV. ker. kir. jászbiroság — 1899. Sp. I. 1286/3. számú végrehajtást es az alsó-landvai kir. jászbiroság 1901. V. 674. számú kiküldetett rendelő végzése alapján 139 kor. 40 fillernyi kivételés s járulékké kötelezésére Balson I. évi február hó 21-ik napján délelőtti 11 órakor barotok és egyéb ingóságok 984 s. lecsesztelken bírói arverés nyitván fogtak eladattni következő általános arverési feltételek mellett: Ha a tárgy bersekké meg nem ígertek, az a kiküldési aron atól is a legelőbbt ígérő által megretnek jelenetük ki, meg akkor is, ha más arverelő által ígert nem tetették. Minden tárgy vételára azonnal készpénzben fizetendő, melynek lefizetése után az elarverezett tárgy a vevő birtokába adatik. Ha a legelőbbt ígérő a vételár azonnal nem fizetné, a tárgy azonnal utjában arveretlünk s ez esetben a fizetést nem teljesítő

arverelőnek a netaláni többletkez igénye nincs, ellenben a netaláni kisebb összeget pótolni köteles es az arverés további folyómban részt nem vehet.

Kelt Alsó-Lendván, 1901 évi február hc 21-ik napján.

Reményfy Joud, bír. végrehajtó.

Arverési hirdmény.

A részneki volt urberes közbirtokosság tulajdonát képező erdejében az 1900-1910. évekre előírt es 60999 900. sz. magas rendeltel rendkívüli kihasznáásra engedélyezett 24.2 kat. hold kiterjedésű vágás területék dongsanak alkalmas fatomeg része nevezetesen — tövön kijelölt 84—180 cm. mellmagasságu átmérővel bíró 79 drb. főtly. törzs dongsanak alkalmas része folyó évi február hó 28-án délelőtti 10 órakor Resznek közseg bírójának házánál tartandó zárt ajánlatú egybekötött nyilvános arverésen el fog adatni.

Kiküldési ár 4300 korona
Bánatpénz 430

A szóbeli arverés megkezdése előtt 430 kor. készpénzrel, vagy övadékképes papírokkal felszerelt zárt ajánlatok, melyekben a felajánlott ár számmal es szóval kirándó valamint, hogy ajánlatévő a feltételeket ismeri, s magára nevezé kötelezőknek tartja elfogadattnak, ellenben utó vagy laviratú ajánlatok figyelembe nem vetetnek.

Arverési feltételek az aduirt főszoalbirónál illetve az alsó-landvai m. kir. járási örögdönközságnál és a részneki volt urberesek elnökénél megtekinthetők.

Alsó-Lendva, 1901. február hó 14.

Szmodiss Victor

főszolgabíró.

Neiküzhethetlen házi gyógyszer minden családnál!

Pserhofer J. VERTISZTÓI LABDÁCSAI

Vertisztóit házi háznák terjedvén az egész világon s különösen Anglián, a hol es a paracelz házi gyógszeresek által ismert és használták. A házi gyógszeresek által ismert és használták. A házi gyógszeresek által ismert és használták.

1. Dobermanni 10 labdacshó 11 21 kor.
2. 1. Dobermanni 10 labdacshó 11 21 kor.
3. 1. Dobermanni 10 labdacshó 11 21 kor.

Együttel készítő es széküldött öbakter: Pserhofer J. gyógszerész 26. s. Singerstrasse 16.

Neiküzhethetlen házi gyógyszer minden családnál!

kulturmissziót, melyet teljesíteni, legalább tízszor annyit kellene kapniok. Mindentalan légrétek, hogy ezt a segélyt fel fogják emelni. De mikor valják be az ígértet? Minden elmulasztott esztendőnek nagy az erőltetése. Nagy hiba az is, hogy a helygymnáziumban nagyon keveset tördnek azaz, hogy milyen ember az, aki társulatot szervez és jatszátársít engedélyt kér. Megesik gyakran, hogy olyan elzöldöt alakok szerepelnek a falvakban, mint "dírtorokor", akiknek már nem egyszer vőrt meg a bajuk a büntető törvényvel. A ripacs-truppkat ezek az alakok vezetik a belépő díjat szivesen vállják fel burponyára, disznósírra, palinózára és pipadobányra. S ezek is színeseknek nevezik magukat! Sírógör, hők' salaktól elsősorban megszabadítást a vidéki színeszélet.

Törvényt, embercserefélő, házfasszágat és a művészet parlatalost áthatott törvényt kell hozni a vidéki színeszét érdekében. Ettől varjú megújodását s a vidéki művészi életnek feltámasztását.

Az ankkét, melyet a napokban tartottak a helygymnáziumban a vidéki színeszét utájszervezése dolgában, mindenesetre alapos reményekre jogosít. S szép is, jó is, ha — a mielőzt az ankkét sző volt, — a vidéki muzsát nagyobb összeggel segítők. De hivatalos teljesítésnek magaslátára csak akkor fog emelkedni a vidéki színeszét, ha jó törvényt alkotnak róla. Az a 300000 ft, melyely az ankkét a kisebb társulatokat segítényre akarja, mindenesetre haladás a múlttal szemben, valamint haladás az új kertült beosztás is, de még sokat, igen sokat kell tenni!

Ne feledkezzünk meg e helyen az újabbban divatba jött vidéki társulatokról sem. Fontos missziót teljesítenek ezek is. A helkes buzgalom, melyet mostanában a társulatokat rendezők, alapos reményt nyújtanak arra nézve, hogy a vidéki társulatok lassan-lassan az összes városokban tért fogják hódítani.

HIREK.

— Gróf Jankovich László dr. főispán és hó 6-ikán Magyarországra utazott. Nagy Jenő Moson-megyén új főispánjának beiktatására.

Elnocsuvs, Honka szíve könyekben olvadt fel. Zöngyő szíve, mikor a többiek által hallottak:

— Megvárják Zsigán; ha koporsóm zárta-kör tőzre is veszem, hűnek fogsz találni.

Fölöttem a főváros. Tan két esztendőig szűnő leveleztünk, de egyszer csak azt írta, hogy szállt elültötök a relem váro korrespondálóstól. Ebben az utolsó levelemben meg hangzatosabban ismételt meg azt a fogadást, hogy vár és sebare lesz más felesége, csak én nyám.

Neversetek ki, barátim, de ez az ígértet tartottis bennem a lelket; erre az ígértetre építettem egész jóvómet.

Huszonöt esztendőig kékükdöm protekció hűjém, míg végre a decemur alizató alkalomálkó törvényesülki bíróságig emelkedtem. Egy kis vagyonit is gyűjtöttem, telintelyem sem volt megretedő.

Elszeretném láttam az időt, hogy Jakób pátriarcha példájára kopogtassak Buchelenert.

Nagyt változott Radnakyék házatája. Teljesen kipszultak a költészet, a mi egykori kedves kis virágok kertünk és helyét a legújdegye próza, közposztás, kelkaposztás és más veteményes ágyak foglalták el.

— Athelyezés. A vallás- és köznevelési miniszter Grúke Ilona pedaki állami övönöt a kisvárményi óvodához helyezte át.

— Hymenhi. Hajgató József zalaegerszegi adóztét jegyet váltott Bierbauer Terulka kisasszonyra Bierbauer József rabasgónyi vengézős keletre loyvályta.

— Zár alá helyezték azálk. Tofei és Gutorföld községe szőlőbirtok a pulyczára fellépni, a földmívelésiügyi miniszter a szőlőket zár alá helyezte.

— Uj trachoma orvosok. Palagay Sándor, Keseréssy János orvosok tudósokat a m. kir. helyettes 240 K. k. k. hivatal mellett a perlatki járás és Erőcsény-ek kerületi trachomas betegségek gyógyítására kirendelték.

— Tapolca halad és pedig rohamosabb léptekkel. mint Zala-Egerezeg. A villamos vilgítás ügye ugyanis annyira előre haladt, hogy a tapolcának közepelében máris látják az ivámpakot a Volf ávélház előtt. A szerződést a város megköltötte. legközelebi törvényhatóság jóváhagyása alá is kerül az ügy; csak úgy ne járjatok, mint a székvaros, hogy akkor fenekült meg a dolog, amikor már minden meg volt, csak a vilgítók hiányoztak, akik nemcsak e helyen, hanem vilgítókialban is, penzert is vilgítókot volna.

— Halafeszt. A következő gazdaságjelentést tettük: Aludrottok az isteni rendelkezésben való megnyugvásod jelentők, hogy felélethetnek, aludt, jó edes anyjok, magy anyjok, üldözög anyusok első férje után. (Sz. Szalay Lászlóné, anyusok első férje után: óv. Jozan Istváné, szül. Horváth Boglárka után: az Ur február 11-ikén reggel 6 órákor, 70 éves korában magához szállította. — Adott tégelyt a hó február 12-ikén délután fél 5 órákor kiserjük ki a gasztházhoz (Hunyady-utca. Viola)hoz két nagyvődegre az ag. év. egyház szertartása szerint. Nagy-Kannusa, 1901. febr. 11. Az örök vilgosság fejeszedjék neki!

— Borok fedetése ellen. Igen sok esetben tördnek, hogy ideobb és jobb minőségű borok a piaczebl felhozva rövid idő alatt megfűtednek. Ez ellen egy igen egyszerű gaszálort eljars az. Mely legújdegy esztendő a bajt megszünteti. Most meg mindent meg van borozogva, melyről az új hort lefejtette. A fejedtő borhoz 8—10 szazalek lisztet és romlatlan sűrű lorseprőt tesznek, melyely jó őszeszevezerjű, 4—8 heti pihenés után a bor lefejedt, mikor is már újra szép tükros színe lesz a vilgosságot is feketétlen nekül állja.

— Szentgyörgyárdon feleltek a selem-szövőgyár. Január 1-én meg is kezdte a munkát. A gyár rendező működése napjában kezdődik meg. 200 munkásosokkal, melyek fokozatosan 300-ra szazszazoznak emelni. Egyelőre 250, később 5—600 munkásra lesz szüksége a gyárnak.

— A havvéd gyalog ezredék pórtartalékosai 8 hetit katonai kiképzésüket veggett; nem mint

eddig márczius hóban, hanem jövőben október hó 6-ikára fogják behatolni a 105000. számú honvédelmi miniszteri rendelet szerint.

— Tánctánfalony. Mayerberg Frida ökl táncszertől utra városunkba érkezett, hogy tánc-tanfalonyt nyisson. A tanfalony és hó 17-én kezdődött az éjére hálig fog tartani. A helyiség a helyi a "Korona" színház neustromo melénk kelük futászebl vilgítással és szellőztetészebl elvondolva. Az első táncóra délután 6 órákor kezdődik, a többinek kezdete azt 8 órákor lesz. Hogy azáltal mindenki részt vehessen panti tanföldi elvondása után a kisasszonyt közönséglüknek sem utra bemutatnának sem általánosan nem szíveszék; ismerek beültek és szíveszék is tanfalonyra és csak szíveszék is beülni a közönséglükre utra. A helyes, felkutatottas fordulatoknál tanföldös. Magis azozhoz, ha a múlt év táncfalonytalant voltól állottak van néhány szaznyit; a volt tanfalonyok utra is mind utra véletl' hoztak meg a tanfalonyban. A tanföldi rákban azra a pályára szíveszék; mint a magy, kik. Onera tanfa felkutatott szíveszék megvárdásod, de mi sokkal többre beülni. Ilyenkor a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmutatni ugye átírások helyeskedés, a nevelés ügyeskedés szíveszék a ritka találkozásod, melyekből mindegyik a hol megfűted, eddigben ódnemekel esztendő a tanföldi terenk. Ennek a ritka találkozás rendezésében azra. A tanfalonyra érdeklődésük feltűnt felekezre a táncot ismét az ezek jászva szíveszék a táncfalonyt szíveszék az illetet. A test ügyeskedés, a sima mozogtatás, a megjelölés, tartás finomsága az, a mi a szemek a táncszínelökön kívül az álthebe: rendezésed lépni, járni, kösszönni, valamint útmut

tőségét, — hogy így a város és járás lelohadt érni új életre kelve választva munkálóhának az öök városát megújított, háza szent földjén az ipar, földművelés és kereskedelmi ügyek fejlesztése körül.

Meghívja vallás és rang különbség nélkül az összes városi és járási polgárokat és tudatja, hogy a részveti ívek Guttmann Lajos és Koller Ferencz urakkal irhatók alá.

A legközelebbi kölélességet véli teljesíteni a rendezésékkor annak alkalmát kíván nyújtani mindenpolgárnak arverés eszéjéből adta tőrekész, hogy 1848. évi márczius 15-ekét erőforradja az új század első esztendőjében a kis városi hatalom és anarchia kijozandásával ünnephesse meg Alsó-Lendva

Adja Isten, hogy így legyen!

CSARNOK

A koronás kigyó

MESE.

Írta: E. Dorvasics Kálmán.

Folytatás.

Hanem, a mint a báltát felemelte, jobb kára egy nagyot pattant, s erre a kigyó felelebrődés és Keresek Pistát meglátván, borzasszón ivólvolt s ré vértette magát.

Borzasztó viaskodás következett ezután, a kigyó, a mint Keresek Pistára vette magát, villámgyorsan annak nyaka köré tekeredett s már majdnem megfojtotta s Pista csak megfeszített erővel tudta azt magáról lerántani, de a kigyó nem engedett, hanem ismét Keresek Pistára vette magát, szegény erre, úgy megremlett, hogy hája teljesen megmozdult, az oly fehérr lett, mint a hó.

Keresek Pista meg egyszer lerántotta magáról azon borzasztó állatot, s a mint ez a földre esett, baltájával villám gyorsan hozzá vágott, s oly szerencsésen találta, el, hogy a koronás kíjvó elvált a hosszú testtől.

A kigyó fejé borzasszónban hanykólvodni, szeméi vadul forogtak, de Keresek Pista sem volt rest, bár tarisznyáját lekérte nyakához s venet baltájával aiba behengerítte a koronás kigyó fejét, aztán azt ismét nyakába akasztá, s eszeveszeitlen futott a csorony irányában.

A mint a koronás kigyónak vést jelentő ivólvoltát a rekettyesében volt tarsan magháslólták, valamennyi kísietett s királyok fejellen testet a fűben hanykólvodni látván s Keresek Pistának futását észre véven, mindnyaján karikába tekeredtek, s oly gyorsan mint a nyíl repülése forgóra iramodtak a venetől lojgár után, valóságos eleven biciklyi volt a másodperc s már mintegy ötven lépésnyire jutottak Keresek Pista közelebe.

Keresek Pista, már annyira fértel volt, hogy majdnem beugrott, de, a midőn a kigyók borzasztó szőszegere hátra tekintvén, azokat közelebb látta, minden erejét összeszedte s futott tovább, hogy el ne erjék.

Szerencsére egy széles és hosszú nádas esett utjába, melynek alja száraz volt, s azt bökán felül erő száraz nád-törmelek borította.

Keresek Pistának egy jó gondolat villant meg agyában „Most vagy soha!” — kiáltotta, s gyorsan nyúlt pruszlyikja zsebébe, előrántotta az acell, kovát és taplót s tüzet eszolván a taplóba azt a száraz nád-törmeleke dugta s villám gyorsan futott keresztül a nádason.

A nádason fölül éppen jökor egy forgó szel kerekedett, minek folytán a nád törmelek a bele tett tüzes taplót meggyalván, egy percet állt az egész nádas szelben hosszabban lángba borult.

Keresek Pista a nádason túl, mintegy száz lépésnyire egy dombra ért, s onnét nézte a lángterpet, a melyet egy párányi szikra a tüzes taplótól előidézett, aztán azon a dombon letérdelt, szeméi az égre emélt s megköszönte az Istennek, hogy őtet oly csodálatos módon megvédté.

„Angyalom kis Katiczám” — mondta tovább — „megviszem s mint kirvalit, oly nagy ajándékok adok neked, hogy még a királynak is megirigyeljen!”

Azán lassabban folytatta azt, mert jól tudta, hogy a kigyók felek a tűzöl s így azok üldözéseit többé nem félt.

A kigyók oly gyorsan forogtak, hogy közülök számtalan magát visszatartani nem tudván, egyenesen az égő nádasba karikázott s benne égett, a többi pedig a pusztító tüzezt meg előlt látván, visszafordult s ennek folytán hozzájuk koronás királyok gyilkosát, s koronás feleket elrablolt utól nem érte.

Igy menekült meg Keresek Pista, s dacára annak, hogy teljesen megöszült, szeméi kidőltek s fiatal letére is valóságos agya változott, mégis örömmel sietett gazdájának cserenye fele, mert beválhatta szavát, s övé lessz a ragyogó szépségű Katicza, a ki halálisan szeret

Már sötételni kezdett, midőn a cserenyhez ért, egy idegen bojtárjart talált ott, mast senkit.

(Folytatása következik.)

68/1901. szám.

Arverési hirdmény.

Révai testerek irad. íntezet végrehajtott jáváru Koller Nandor végrehajtsi szendevélt a budapesti IV. ker. kir. jarasbiróság — 1899. Sp. I. 1286/3. szamu végrehajtsi és az alsó-landvai kir. jarasbiróság 1901. V. 67/4. szamu kiküldetési rendelei vegzése alapján 159 kor. 40 fillérvény ki-veletés s járulékal kötelezésre Bálson F. évi február hó 21-ik napján délelőtti 11 órakor balonok az egyeb ingóságok 984 k. becsértékben biró arverési felületek mellett: Ha a tárgy becsértéke meg nem ígerteked, az a kikültési aron alól is a legelőtbb ígérő által megzertnek jelentétek ki, meg akkor is, ha más árverelő által ígert nem teletet. Mindent tárgy veltelara azonnal készpénzben fizetendő, melynek lefizetése után az elarverezett tárgy a revő birókba adatik. Ha a legelőtbb ígérő a veltelart azonnal le nem fizetné, a tárgy azonnal újabbon árveretkés s ez esetben a fizetést nem teljesítő

árverelőnek a netalán többletkez igénye nincs, ellenben a netalán kisebb összeget pótolni köteles és az arverési további folyómban részt nem vehet.

Kelt Alsó-Lendván, 1901 évi február hc 2-ik napján.

Reményfy Jozef, bir. végrehajto.

Arverési hirdmény.

A részneli volt urberés közbirtokosság tulajdonát képező erdejében az 1900-1910. évekre előrt és 50999 900. sz. magas rendellett rendkívül kihasználásra engedélyezett 24.2 kat. hold kiterjedésű vágás területek donganak alkalmas fatemeteg része nevezetesen — tövön kijelölt 84—180 cm. mellmagasságu átmérővel bíró 79 db. tölgytörzs dongafának alkalmas része Folyó évi február hó 28-án délelőtti 10 órakor Resznek közszeg birájának házánál tartandó zárt ajánlati egybekötött nyilvános árverésen el fog adatni.

Kikültási ár 4300 korona Banatpénz 430

A szóbeli árverés megkezdése előtt 430 kor. készpénzzel, vagy övadékképes papirokkal felszerelt zárt ajánlatok, melyekben a felajánlott ár számmal és szóval kirándó valamint, hogy ajánlatévő a feltételeket ismeri, s magára nevé kötelezőnek tartja elfogadotának, ellenben utó vagy tavirali ajánlatok figyelembe nem vettek.

Arverési feltételek az alulirt főszoalbirónál illetve az alsó-landvai m. kir. jarasi erdőgondnokságnál és a részneli volt urberesek elnökénél megtekinthető.

Alsó-Lendva, 1901. február hó 14.

Szmodiss Victor

főszolgabíró.

Advertisement for Pscherhofer's medicine. It features a central text block with a signature and a list of prices for various quantities of medicine. The text is surrounded by decorative borders and signatures. The central text reads: 'Pscherhofer J. VERTISZTÓI LABDACSAI' and lists prices for 1, 2, 3, 5, and 10 packages. Below this, it says 'Egyedül készítő és sziküldési Orvkar: Pscherhofer J. gyógyszerész, Döcs. I. Singerstrasse 16.' There are also smaller text blocks and signatures on the sides and bottom corners.

